
No.

とても

そう思う

やや

そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

R6 1 6 0 0

R5 2 4 0 0

R6 4 3 0 0

R5 4 2 0 0

R6 2 5 0 0

R5 3 3 0 0

○今年の１年生は、よく挨拶を返してくれます。

その他

〇現在、松ヶ丘自治会では、４名の入院者がおり、見守りに若干手薄なところがありますが、でき

る人で頑張っていきますのでよろしくお願いします。

○全体が落ち着いた学校生活をが送れていると思う。

○とても明るく元気な子供が多いと思います。

○通学路かな？と思う所に、ランドセルをしょったままの子供がいて、１度帰ってからと声をかけ

ました。（２，３年生かな？）

３について

○あいさつは、とても元気にしてくれます。

令和６年度　スクールガード代表者による回答内容（回答数：7件）

〇交通ルールは守っている。

自由記述欄

設 問

1

１について

子供たちは交通安全や不審者等に

気をつけて登下校している。

2
子供たちは進んで挨拶をしてい

る。

3
子供たちは地域のルールやマナー

を守って行動している。

〇十分時間を取って通学している。

２について

〇学区によっては、下校が一人になってしまう。

○登下校時のあいさつは大きい声でしてくれます。

○挨拶については、どうしたら良いか戸惑いを感じている児童も見られる。


